



Житель Саранска предстанет перед судом по обвинению в убийстве



Следователем следственного отдела по Ленинскому району города Саранска Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего горожанина. Мужчина обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ, п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (убийство; умышленное причинение легкого вреда здоровью).

Установлено, что днем 24 декабря 2022 года на улице возле жилого дома по улице Гагарина в городе Саранске в ходе конфликта обвиняемый ударил ножом 41-летнего потерпевшего. От полученного удара в область сердца пострадавший скончался на месте происшествия. По данным следствия, ссора между мужчинами произошла ночью в одном из кафе города. С целью дальнейшего выяснения отношений они встретились днем, при этом оба участника пришли с друзьями.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

Стоит отметить, что сразу после совершения убийства обвиняемый нанес один удар ножом в область плеча знакомому потерпевшего. Причиненное телесное повреждение квалифицировано как повлекшее легкий вред здоровью.

После этого обвиняемый вместе со знакомым скрылись с места происшествия на автомашине. В кратчайшие сроки сотрудники полиции установили местонахождение фигуранта и доставили его на допрос к следователю СК. Судом по ходатайству следствия мужчина заключен под стражу на весь период расследования.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1781987>